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Про роботу  

закладів дошкільної освіти Чортківської міської ради в 2023 році 

          Найважливішою сферою реалізації прав людини в забезпеченні рівних 

можливостей в отриманні якісної освіти є дошкільна освіта, оскільки саме вона 

є базою для цілісного розвитку майбутніх громадян України. 

Для задоволення потреб в отриманні дошкільної освіти в 

громаді  функціонує 7 закладів дошкільної освіти: ДНЗ № 1,  ДНЗ № 3, ДНЗ 

№ 6, ДНЗ № 7,  ДНЗ № 8, ДНЗ № 9, Білівський ЗДО та 4 структурні підрозділи 

в закладах загальної середньої освіти: Бичківська та Скородинська філії 

Білівського ОЗЗСО, Горішньовигнанська та Росохацька гімназії, у яких відкрито 

55 груп із них: 11 груп для дітей раннього віку, 13 – молодшого віку, 12 -  

середнього, 14 – старшого, 4 різновікові.  У них виховується 924 дитини віком 

від 1,5 до 6 (7) років.  

Із метою забезпечення дошкільною освітою дітей з особливими потребами 

в закладах функціонують групи для дітей з порушенням опорно-рухового 

апарату (ДН № 1), вадами мовлення та зору (ДНЗ  № 7). 

Дошкільні  заклади  працюють  за  10,5  годинним  режимом  перебування

 при 5-тиденному робочому тижні, що повністю задовольняє потреби населення 

Щоденний графік роботи – 7.30 – 18:00. 

  У зв’язку з дією воєнного стану в Україні та зміною демографічної ситуації 

в дошкільних закладах Чортківської МТГ зменшилось  навантаження ясел-садків 

дітьми. А один із заклад дошкільної освіти призупинив свою діяльність у 2023 

році. За кордон виїхало 14% дітей дошкільного віку. 

Зараховування дітей до закладів дошкільної освіти здійснюється через 

онлайн-реєстрацію на підставі заяв батьків, медичної довідки про стан здоров’я 

дитини, ксерокопії свідоцтва про народження дитини. 



 Заклади дошкільної освіти в своїй діяльності керуються наступними 

нормативно-правовими документами: Конституцією України, Конвенцією ООН 

про права дитини, Законом «Про освіту», Законом «Про дошкільну освіту», 

Положенням про дошкільний навчальний заклад, а також Статутами, які 

відповідають чинному законодавству, складені відповідно до вимог, враховують 

всі сфери діяльності закладів.  

Педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом заклади дошкільної 

освіти укомплектовані згідно з штатним розписом, праця педагогів упорядкована 

відповідно до нормативних норм, передбачених колективним договором. У 

закладах дошкільної освіти працює 152 педагоги та 147 осіб обслуговуючого 

персоналу. За якісним складом вищу категорію має 23 педагогічних працівників, 

12 – першу категорію, 34 – другу,  20 – спеціалісти, 18 – 10-11 т.р. 

Педагогічні звання: «вихователь-методист присвоєно 7 педагогам, 

«старший вихователь» - 10, «практичний психолог-методист» – 1. 

Віковий склад працівників ЗДО 

 

 

За кордон виїхало 16% педагогічних працівників та 7 % технічного персоналу. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Видатки на дошкільну за 2023 рік 

 

 

 

 

У ЗДО організовано трьохразове харчування. Фінансуються витрати на 

харчування дітей за рахунок коштів місцевого бюджету та батьків. Розмір плати 

батьків за харчування встановлено відповідно до ст.35 Закону України «Про 

дошкільну освіту», і складає 60% від загальної суми харчування за місяць.  

Згідно рішення виконкому Чортківської міської ради № 24 від 17.01.2024 

в а рт і с т ь  ха р ч у в а н н я  1  д и т и н и :  



-  до 3-х років становить 38 грн 

-  від 3 до 6 (7) років – 50 грн. 

Б а т ь к і вс ь к а  п л а т а  ( 6 0  % ) - 2 3 0 4 , 9 т и с .  г р н   

до 3-х років – 38 грн 

від 3 до 6 (7) років – 50 грн 

Особлива увага приділяється харчуванню дітей пільгових категорій (224 

особи): 100% безкоштовним харчуванням забезпечено188 дітей із них:  

- 132 дітей учасників бойових дій, військовослужбовців ЗСУ,  

- 48 дітей внутрішньо переміщених осіб, 

- 7 дітей з особливими освітніми потребами, 

- 1 дитина позбавлена батьківського піклування. 

 50% вартості - 36 вихованців закладів дошкільної освіти (діти із 

багатодітних сімей). 

Усі продукти харчування, що надходять до ЗДО, відповідають вимогам 

державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, 

висновками санітарно-епідеміологічної експертизи.  На харчування пільгових 

категорій з місцевого бюджету витрачено 2498,2 тис грн. 

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, 

питання щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища 

для всіх учасників освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності 

закладів дошкільної освіти є пріоритетним. 

У закладах освіти облаштовано укриття. Проте потрібно збудувати їх у ДНЗ 

№ 3, № 8 та Білівському ЗДО. 

Протягом останнього року наші дошкільні заклади продовжували 

забезпечувати якісну та доступну освіту для всіх дітей громади. Разом з цим, ми 

активно працювали над покращенням умов перебування дітей у дошкільних 

закладах та підвищенням якості освітніх послуг. 

У дитячих садках створено сприятливі умови для перебування, виховання 

та розвитку дітей шляхом впровадження інноваційних програм, методик та 

технологій. Навчання та виховання дітей здійснюється відповідно до Базового 

компоненту дошкільної освіти та за чинними державними освітніми програмами 

виховання і навчання дітей «Українське дошкілля» та «Впевнений старт».  



Для занять дітей у ЗДО створені всі умови, а саме:  музично-спортивні зали, 

групові приміщення; прогулянкові майданчики для кожної вікової групи. 

Функціонують методичні та медичні кабінети, кабінети психолога. Ці 

приміщення оснащені частково і використовуються у відповідності до 

нормативних вимог.  

Групові приміщення забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають 

сучасний інтер’єр. Розвивальне середовище дитячого садка організовано з 

урахуванням інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.  

Покращення матеріально-технічної бази:  

Значні зусилля були зосереджені на модернізації та розвитку 

інфраструктури наших дошкільних закладів. Завдяки цьому, ми забезпечили 

комфортні умови для навчання та розвитку кожної дитини. 

Протягом року педагоги закладів дошкільної освіти брали активну участь 

у різних Всеукраїнських проєктах, конкурсах фахової майстерності, долучалися 

до Всеукраїнських флешмобів, марафонів. Неодноразово ділилися досвідом 

роботи під час обласних конференції, тренінгів та семінарів-практикумів.  

Колективи дошкільних закладів громади разом зі своїми вихованцями є 

постійними учасниками загальноміських конкурсів, фестивалів, свят. 

З перших днів війни колективи дитячих садочків Чортківської МТГ   

активізувались і активно включились у волонтерський рух.  

Протягом всього періоду війни кожен садочок, чи то в селі, чи в місті,  

бодай чимось, але допомагав: 

- готували нитки та плели костюми "кікімора", маскувальні сітки.   

- ліпили вареники, випікали печиво, рогалики, пиріжки та енергетичні 

батончики для наших військових. 

- збирали кошти для придбання необхідних речей та пакували продукти 

- долучалися та самостійно організовували благодійні ярмарки.  

А малюки своїми руками натхненно виготовляли різноманітні обереги, 

малюнки, поробки, готували відео звернення до воїнів з побажаннями 

повертатися живими та з перемогою! 

У нас, як і у кожного є свої проблеми, але як сказав Евві Неф,   

Кожна проблема має рішення вся складність в тому, щоб знайти його.  



Плани на майбутнє: 

Хоча ми досягли значних успіхів протягом минулого року, перед нами ще 

багато роботи. У майбутньому році ми плануємо зосередитися на наступних 

завданнях: 

Подальше покращення якості освіти: Ми продовжимо здійснювати заходи 

з покращення якості надання освітніх послуг та розвитку кожної дитини. 

Розвиток інноваційних методик навчання: Ми плануємо активно 

впроваджувати сучасні освітні технології та методики навчання, які дозволять 

підвищити ефективність освітнього процесу. 

Забезпечення розвитку кожного вихованця: Наша мета - забезпечити 

повноцінний розвиток кожної дитини, враховуючи її індивідуальні потреби та 

інтереси. 

 

 

Начальниця   управління                                                 Людмила ПОЛІЩУК 
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